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Ynoloyi{oupe nnAika pe d1d@popoug TpONnoug

@ MNwg pnopoupe va Bpoupe To NnAiko TG diaipeong 197213,

Ynohoyidw néoeq popegxwpdel To 13 oto 197 perpwvrag
NOOEG (POPEG PNOPW va To apaipéow ano 1o 197.
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Ynohoyidw néoeg popeg xwpdel 1o 13 oto 197
xpnoiponolwvrag noAanAdoia tou 13.
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Na va diaipgéooupe 10 197 peto 13,
avaAboupe 10 197 o E, A, M kai
3 ouvepyalopaoTe.
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® [ava diaipéow Tn 1 E pe
10 13, TN peTaTpenw o€ A kal

® [ia va ouvexiooupe Tn dlaipeon, HETATPENOUE
T1IG 6 A 0g M ka1 ouvepyalOPaoTe PE TOV

ouvepydlopal pe Tov ZaA. NikiTQ.
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0) H Z1éMAa, yia va diaipgoel To 197 pe 10 13, €kave kdOeta Tnv npdén. Badoupe Ta Bripata

OTh owoTA 0€1Pd ypd@ovTag katdAAnAa oTa Toug apiBpoug 1, 2, 3:
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1) Kdvw 11¢ npd&eic kar enahnBeiw:
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5) Ynalokepahig!!!
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93 . ‘Exw évav apifuod oto puahko pou.
9 Av Tov diaipgow pe 1o 15, Ba
Bpw 17 kal Ba nepioogyouy 4.
Molog gival o apiBpog

O aprOpocg givar o 259.
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E=f&s vav Tn Olaipeon. Eival
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7)
1.235:225

5X225=1.125 1.235-1.125=110

1.235-225=1.010 Hni;ilco 5
1.010 -225= 785 Ynoirowto 110

785 -225= 560
560 -225= 335
335-225= 110
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